
Тема: OC Windows. 

Элементы рабочего стола 
 

      Цель урока:  Создать условие для правильного формирования принципа работы с OC 

Windows. 

Задачи: 1. Познакомить с понятиями  графический интерфейс и рабочий стол. 

              2. Закрепить навык работы пользовательским интерфейсом. 

  3. Воспитать чувства ответственности при работе за работоспособность компьютера. 

 

Оборудование: проектор, компьютерный класс, презентация. 
 

План урока: 

1. Организационный момент 

2. Повторение пройденного материала 

3. Диктант по изученному материалу. 

4. Новый материал 

5. Практическая работа 

6. Подведение итогов урока. 

Ход урока. 

 

1. Орг. момент. 

2. Повторение пройденного материала 

На предыдущих уроках мы познакомились с компонентами компьютера и с программным 

обеспечением, которое используется при работе компьютера с информацией. 

Рассмотрим магистрально-модульный принцип построения компьютера:  

(Показать схему на доске) 

Путем наводящих вопросов повторить изученные ранее понятия: 

1. файл и его представление в компьютере 

2. основные компоненты компьютера 

3. понятие и классификация программного обеспечения 

4. операционная система, её виды и функции 

3. Диктант  

(презентация «Программное обеспечение», раздел диктант -Лперационная система)  

4. Новый материал  

(презентация «Программное обеспечение», раздел «операционная система» слайд 13) 

 OC Windows (слайд 14-16) 

 Графический интерфейс(слайд 17- ) 
 понятие ГИ 

 элементы ГИ (через проектор объяснить материал 

     - Работа с мышью, Рабочий стол, Панель задач, Окна, Меню 

5. Самостоятельная работа 

Задание: 

1) запустить презентацию С:/ электронный учебник/программное 

обеспечение/операционная система 

2) из пункта  «Графический интерфейс» выписать основные операции 

Работа с конспектом 

3) компьютерный практикум 10 класс (стр.130) , основные понятия, задание 1. 

6. Практическая работа «Работа с объектами» 

 - файл, папка, ярлык 

- создать папку 

- копировать объект 

- перемещать объект 

- удалить объект 

 

Подведение итога урока: Определения не понятных моментов материала 

Домашняя работа: читать конспект. 


